Сборы АО «СК «Альянс» («дочка» германской страховой группы Allianz) по МСФО за январь-июнь 2016 года составили 2,7 млрд рублей, что в 3 раза меньше аналогичного показателя за первое полугодие 2015 года (7,8 млрд рублей), говорится в сообщении компании.

Выплаты компании в первом полугодии снизились почти в 5 раз — с 6,7 млрд рублей до 1,4 млрд рублей.

Как сообщалось ранее, компания решила прекратить деятельность в сегменте ОСАГО, где ранее входила в десятку лидеров по сборам, в связи с невозможностью СК «Альянс» напрямую контролировать урегулирование убытков в тех регионах, где страховщик не имеет своих представительств.

«Целевой сегмент страхования корпоративного имущества, ответственности и финансовых рисков превысил 75% в структуре премий компании», – отмечается в сообщении страховщика.

Совокупные сборы страховых компаний Allianz в России (СК «Альянс», «Альянс Жизнь», «Медэкспресс» и «РОСНО-МС») за первое полугодие 2016 года составили 8,8 млрд рублей (снижение на 12%), а выплаты за указанный период достигли 5,1 млрд рублей (снижение на 38%). При этом совокупная чистая прибыль компаний выросла в 6,5 раза и составила 87,3 млн рублей.

По данным Банка России, СК «Альянс» по итогам первого полугодия 2016 года заняла 40-е место по объему собранной в РФ премии, СК «Альянс Жизнь» – 14-е место.

Источник: Финмаркет, 09.09.16